

Протокол № 28
позачергового засідання акредитаційної комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області

26.11.2021

м. Кропивницький

Головуюча: Оксана Брижицька

Секретар – Роман Троцький

Присутні члени комісії: Віктор Хомутенко, Володимир Миндрул, Олександр Баланда, Наталія Борисенко, Олександр Кострик, Олександр Валантіс.

Присутній: Олександр Савчук – завідувач практикою Гайворонського політехнічного коледжу.

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію закладу з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

I. СЛУХАЛИ:

Виступ Романа Троцького, який довів до відома присутніх інформацію, викладену у доповідній записці голови акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області від 23 листопада 2021 року № 31/11-341, щодо виявлених порушень вимог Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 487 та Вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затверджених спільним наказом Міністерства внутрішніх справ, Міністерства освіти і науки, Міністерства інфраструктури, Міністерства соціальної політики України від 05.04.2016 № 255/369/132/344 в діяльності Гайворонського політехнічного коледжу (код СДРПОУ – 05402751), в частині відсутності у навчальному закладі атестованого спеціаліста з ПДР, ОБР, будови та експлуатації транспортних засобів, що унеможлиблює виконання робочих програм і планів підготовки водіїв транспортних засобів категорії “В” та “С1” у навчальних групах №№ 34, 35, 36 та 37.

ВИСТУПИЛИ:

Олександр Савчук із повідомленням, що з метою усунення виявлених недоліків 24.11.2021 року за вих. № 178 до ТСЦ 3545 РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області направлено лист про включення до складу спеціалістів

навчального закладу викладача з Правил дорожнього руху, основ безпеки руху, будови та експлуатації транспортних засобів Іщука С.І.

Віктор Хомутенко зазначив, що 26.11.2021 року до РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області за вх. № 4074 надійшло звернення керівництва зазначеного закладу про включення до складу спеціалістів викладача з ПДР, ОБР, будови та експлуатації транспортних засобів Іщука С.І., а також копії документів останнього, що свідчить про повне усунення виявлених порушень.

Оксана Брижицька із пропозицією відмовити у тимчасовому припиненні дії сертифіката про державну акредитацію серії МВС № 000285 у зв'язку із усуненням виявлених порушень та включити до складу спеціалістів вказаного закладу викладача з Правил дорожнього руху, основ безпеки руху, будови та експлуатації транспортних засобів Іщука С.І.

Результати голосування: «за» - 8; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Відмовити у тимчасовому припиненні дії сертифіката про державну акредитацію Гайворонського політехнічного коледжу (код ЄДРПОУ – 05402751) серії МВС № 000285 на підставі положень пунктів 5, 6 розділу IV Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС України від 07.12.2009 № 515, у зв'язку із усуненням виявлених порушень та включити до складу спеціалістів вказаного закладу викладача з Правил дорожнього руху, основ безпеки руху, будови та експлуатації транспортних засобів Іщука С.І.

II. СЛУХАЛИ:

Пропозицію Оксани Брижицької про призначення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Наступне засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 14.00 год. 07 грудня 2021 року.

Головуюча:



Оксана БРИЖИЦЬКА

Секретар:

Роман ТРОЦЬКИЙ